

Глава муниципального
образования город Саяногорск

М.А. Валов

2022г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении XL Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России - 2022» в муниципальном образовании город Саяногорск

1. Общее положение

XL Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России - 2022» (далее - Соревнования), проводится в соответствии с календарным планом городских спортивно – массовых мероприятий муниципального образования город Саяногорск на 2022 год.

Соревнования проводятся с целью:

- привлечения населения к регулярным занятиям лыжным спортом;
- пропаганды физической культуры и спорта среди населения муниципального образования;
- пропаганды здорового образа жизни;
- выполнения нормативов комплекса ВФСК ГТО по бегу на лыжах.

2. Место и сроки проведения

Массовая лыжная гонка «Лыжня России - 2022» проводится **19 февраля 2022г.** на лыжной трассе территории Спорт Отеля «Гладенькая», долина «Бабик».

Сроки проведения могут меняться в соответствии с постановлением Правительства Республики Хакасия от 13 марта 2020 г. N 102 "О введении на территории Республики Хакасия режима повышенной готовности и реализации дополнительных мер по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций" (с изменениями) и требованиями Роспотребнадзора, постановлением Главы муниципального образования город Саяногорск и приказом Министерства физической культуры и спорта Республики Хакасия.

3. Организаторы

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Администрация муниципального образования город Саяногорск.

Полномочия Администрации муниципального образования город Саяногорск, как организаторы осуществляет Комитет по делам молодежи, физической культуре и спорту Администрации муниципального образования г.Саяногорск.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, главный судья – Фунтиков Александр Антонович.

Организаторы определяют условия проведения и формат соревнований, несут ответственность за сбор сертификатов о вакцинации (справок), уведомляют органы ОМВД и Управление Роспотребнадзора Республики Хакасия о данных соревнованиях, имеют право менять время и место проведения и утверждать итоги. Организаторам принадлежит право на трансляцию данных соревнований, освещение его в СМИ путем видео и фотосъемки. Могут быть привлечены волонтеры.

Организаторы не несут ответственность за жизнь и здоровье участников, а также за сохранность их имущества.

4. Требование к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются все желающие жители муниципального образования город Саяногорск и население Бейского района, не имеющие противопоказаний по здоровью, в возрасте до 65 лет включительно. Соревнования проводятся в соответствии с действующими правилами проведения соревнований по лыжным гонкам.

Участники соревнований (организаторы, судьи, участники) обязаны предъявить (либо):

-сертификат о прохождении полного курса вакцинации против новой коронавирусной инфекции (COVID-19);

-справку об отрицательном результате лабораторного исследования на коронавирусную инфекцию COVID-19, проведенного не позднее, чем за 48 часов до начала соревнований;

-сертификат о перенесенном не более 6 месяцев назад заболевании, вызванном новой коронавирусной инфекцией (COVID-19).

Участники обязаны соблюдать общественный порядок и общепринятые нормы поведения, с уважением относиться к другим участникам и организаторам мероприятия.

Участникам необходимо иметь с собой личный запас питьевой воды и индивидуальное средство защиты (маску), соблюдать дистанцию.

Участники соревнований до 17 лет включительно допускаются только при наличии допуска врача, участники от 18 лет и старше - при наличии допуска врача или личной подписи, подтверждающей персональную ответственность за свое здоровье.

В АИС ГТО результаты по бегу на лыжах будут занесены только участникам, зарегистрированным на сайте www.gto.ru и имеющие в заявке УИИ.

5. Условия проведения

Соревнования проводятся в соответствии с действующими правилами проведения соревнований по лыжным гонкам.

Дистанция	Участники соревнований
1 км	Дети (2011 г.р. и младше)
3 км	Дети (2009-2010 г.р.) Юноши, Девушки (2004-2008 г.р.) Мужчины (1981 г.р. и старше) Женщины (1981 г.р. и старше)
2 круга по 3 км	Мужчины (2003 г.р. и старше) Женщины (2003 г.р. и старше)

19 февраля 2022 года:

11:00 - 11:30 Регистрация участников в день соревнований;

11:45 - 12:00 Официальная церемония открытия;

12:00 - Старт на дистанции 1 км;

12:15 - Старт на дистанции 3 км;

12:30 - Старт на дистанции 2 круга по 3 км.

Время начала забегов является предварительным, и может быть изменено.

6. Определение победителей и награждение

Участники, занявшие I – III места на дистанциях, награждаются медалями, дипломами.

7. Условия финансирования

Медицинское, судейское обеспечение и награждение победителей и призеров, осуществляется за счет муниципального автономного учреждения «Городские спортивные сооружения».

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей подготовка и проведение соревнований осуществляется в соответствии с постановлением Правительства РФ от 18.04.2014г. №353 «Об утверждении правил безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», а так требованиям правил вида спорта «лыжные гонки».

Соревнования проводится с соблюдением рекомендаций Роспотребнадзора по организации работы в условиях сохранения рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19 и регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19.

Каждый участник проходит термометрию путем бесконтактного измерения температуры. Мероприятие проводится без зрителей.